



理性“买金” 市场震荡也能赚钱

尽管当下贵金属市场震荡不止,但偏爱黄金投资的长沙市民罗小宝,还是赚了,“三个月时间,大概赚了30万元吧。”

真叫人有点羡慕嫉妒。实际上,从分散风险和长期投资收益来看,黄金确实保值、增值功能强劲,而当下股市萎靡、楼市不振,合理的投资配置,当然少不了黄金。

■记者 刘永涛 通讯员 董生昭 廖爱珍

【故事】

有人亏了,他却大赚

在贵金属投资品种中,罗小宝偏爱黄金。从今年3月至今,罗小宝选择交易的品种为上海交易所实物黄金及黄金TD延期产品。

对于实物黄金,罗小宝3月在330-338元/克之间分批买入,均价保持在335元/克,持有到3月底金价上涨到341元/克左右时分批卖出,每手除去手续费,持有期间月收益率大致为30%。而在AU(T+D)黄金延期产品的交易上,罗小宝一直保持低仓位、分批交易的原则。虽然现在一手黄金的收益率已超过10%,但他表示目前由于自身仓位并不重,而鉴于后期欧美消息面的影响仍将坚定持有。

总体来看,过去的3个月里,尽管有不少投资客亏了,他却赚了近30万元。

【市场】

未来金市值得期待

尽管大环境惨淡,但罗小宝对黄金的钟爱与国际投资机构不谋而合。

6月过半,由于对希腊大选而产生的不确定性风险,导致整个贵金属市场情绪谨慎,期间投资者缺乏方向感,成交清淡,各类风险资产走势震荡。6月17日,希腊大选传出好消息,但对市场提振作用有限,层出不穷的“焦点”也影射出欧元区目前的糟糕状况,从而刺激避险需求走高。

6月13日,摩根大通常务董事、投资组合经理Neil Gregson重申了对黄金的看好观点。他认为黄金前景依然良好,还称,过去五年来黄金市场最有趣的发展在于私人投资者对金条和金币的需求大幅增加,这主要受实际负存款利率的驱使,以及对实质资产抗通胀担忧的需求。

【支招】

量力而行,适当持有实物金

虽然目前市场保持谨慎,金银短线以区间震荡为主,但技术指标依然向上。从分散风险和长期投资收益来看,黄金是抵御通货膨胀、投资保值的理想产品,因为黄金的保值原理多是利用它与其他资产在绝大多数情况下的反向关系。

目前很多投资者热情很高,但并不真正了解黄金类产品。兴业银行长沙分行贵金属分析师钟婷说,对于大众熟悉的金条、金币及黄金首饰等实物黄金投资,应量力而行,适当持有。工艺性首饰类黄金可用作收藏,但由于金饰的成本,其均价高于银行销售黄金50-100元/克不等,并非实物黄金投资最佳选择。黄金T+D对投资者的专业知识和风险承受能力要求高,因此并不适合所有投资者。



专家观点

逢高抛出,抓牢收益

作为投资型而非收藏型投资者,可以灵活选择上海黄金交易所实物金,其价格与国际黄金市场价格基本一致,亦可选择提取实物,是一种非常好的黄金投资品种。

投资者要根据自身情况合理预判,合理控制投资仓位,避免一次性购入大量黄金的价格风险和资金占用风险。同时,投资者应学会适时逢高抛出、逢低吸入,在活跃投资现金流的同时,将收益抓在手中。

本期专家:
兴业银行长沙分行贵金属分析师 钟婷

兴业银行长沙分行 贵金属交易中心

星城首家贵金属交易室

专业贵金属分析团队

一线时效的财经资讯

金银投资客的交流圈

专家讲座、理财沙龙

地址:长沙市韶山北路192号兴业银行大厦一楼 财富热线:0731-85329000
热线兴业:95561 在线兴业:www.cib.com.cn 无线兴业:wap.cib.com.cn

 兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
长沙分行